



Житель Моргаушского района за убийство трёх лиц с особой жестокостью приговорён к 17 годам лишения свободы

Приговором Верховного Суда Чувашской Республики 42-летний житель деревни Мижары Моргаушского района признан виновным в убийстве троих и покушении на убийство четырёх лиц, совершённом с особой жестокостью (ч. 2 ст. 105 УК РФ и ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 105 УК РФ), а также умышленном уничтожении чужого имущества, совершённом путём поджога (ч. 2 ст. 167 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 28 на 29 июля 2010 года злоумышленник из ревности к своей жене, находившейся у односельчанина, обложил входную дверь в его дом газетами и поджёг, после чего скрылся с места происшествия. В результате возникшего пожара погибло три человека: 30-летняя супруга обвиняемого, а также 44-х и 31-летний сельчане, оставшиеся там ночевать после распития спиртных напитков. 49-летний хозяин дома успел выбежать из горящего дома. В результате поджога уничтожен жилой дом, баня, амбар, мастерская и иное имущество на общую сумму свыше 1,5 миллиона рублей. Осуждённому назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Ядринским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Чувашской Республике.

10 Июня 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/640057>